

舍小家为大家

——安徽合肥蒋口河联圩群众转移直击

米。

傅昆宝家的厨房收拾得干干净净,桌上放着一盆南瓜头菜,冰箱里还有鸡蛋和一些卤菜。“没想到要搬,蒋口河的水目前看还好。”周燕说,家里是平房,一些大物件暂时还没想好放到哪里。

“接到村干部让转移的电话,我还在田里薅草。”傅昆宝说,他流转了60多亩地,种了水稻,眼下长势不错,“昨天还打了药,工具啥的还都没收拾呢。”傅昆宝指了指放在角落里的农药喷雾器,“谁都不愿家里被淹,舍小家为大家吧。”

为应对巢湖持续高水位压力和可能的强降雨,安徽省合肥市准备在26日启用傅昆宝家所在的蒋口河联圩分洪蓄水。蒋口河联圩位于肥西县,紧邻巢湖大堤。圩内有涉及严店乡和三河镇的几千名村民需要转移。

截至25日16时,我国第五大淡水湖巢湖水位依然维持在13.2米的高位,超保证水位0.7米。

傅昆宝开始用



施工机械在蒋口河联圩三联段开挖分洪口(7月26日摄 无人机照片)。当日,受巢湖持续高水位影响,安徽省合肥市肥西县启用蒋口河联圩蓄水分洪。

■ 摄影 新华社记者 刘军喜

三轮车往亲戚家运东西,周燕继续在家里收拾。

晚上11点多,夫妻俩在家

里前前后后看了一遍,拉上了电闸,准备去安置点。“希望水早点退吧。”傅昆宝说。

7月26日上午9点半,记者在蒋口河联圩现场看到,当地已做好分洪前各项准备。

■ 新华社记者 陈尚营
王立武 刘夏村

7月25日下午4点多,傅昆宝穿着糊满泥巴的胶鞋,从前屋到后屋,和妻子周燕来来回地忙着收拾东西。

“接到村干部让转移的电话,我还在田里薅草。”傅昆宝说,他流转了60多亩地,种了水稻,眼下长势不错,“昨天还打了药,工具啥的还都没收拾呢。”傅昆宝指了指放在角落里的农药喷雾器,“谁都不愿家里被淹,舍小家为大家吧。”

为应对巢湖持续高水位压力和可能的强降雨,安徽省合肥市准备在26日启用傅昆宝家所在的蒋口河联圩分洪蓄水。蒋口河联圩位于肥西县,紧邻巢湖大堤。圩内有涉及严店乡和三河镇的几千名村民需要转移。

截至25日16时,我国第五大淡水湖巢湖水位依然维持在13.2米的高位,超保证水位0.7米。

傅昆宝开始用

国产大型水陆两栖飞机AG600成功进行海上首飞

7月26日,水陆两栖飞机AG600在海面滑行。

当日10时许,国产大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600在山东青岛团岛附近海域成功实现海上首飞。这是AG600飞机继2017年陆上首飞、2018年水上首飞之后的又一里程碑事件,也为下一步飞机进行海上科研试飞及飞机相关性能验证奠定了基础。

■ 摄影 新华社记者 李紫恒



<<<上接第1版

7月19日接到南京钢铁公司等长期战略合作伙伴焦炭供应告急!现代物流贸易公司及时启动汛期应急响应,发挥“淮北矿业聚能物流云平台”信息化优势,第一时间查询运输价格,紧急调取符合环保要求的车辆、承载吨位等信息,优化汛期运输安全路线。当晚20时,18辆满载焦炭的汽车运输队从临涣焦化公司出发,7月20日凌晨1时30分到达南京钢铁公司。

7月中旬以来,芜湖裕溪口港和马鞍山钢铁公司铁路运输先后停运,马鞍山钢铁公司精煤

库存大幅下降,随时面临着停炉断料的风险。运销分公司在芜湖裕溪口港装船泊位由3个降至1个,装船能力由1.2万吨降至0.5万吨以下的情况下,为保供马鞍山钢铁公司精煤供应,7月21日,积极协调马鞍山钢铁公司组织2艘船紧急运输9700吨精煤保供。

随着汛期的发展,安徽省的芜湖铸管、铜陵泰富,江西省的方大特钢、景德镇焦化、新余钢铁等沿江客户也面临后期精煤随时停发的可能,运销分公司提早沟通,组织力量对现有用户增发多发,协调六安钢厂从芦岭矿

通过地销汽车运输,并主动联系其他客户促进发运。加强扬州海昌港、芜湖裕溪口港、连云港人员力量,保证港口发运作业。

同时,派驻专人在上海铁路局驻点,及时掌握铁路运输流向,协调运力。

为提高汛期煤炭保供能力,运销分公司统筹协调矿区

煤炭生产组织,发挥煤质优、煤种齐全优势,优化作业环节,实现煤炭入洗最大化,盘活闸河矿区、芦岭矿区与临涣矿区炼焦煤入洗资源,提高资源利用效益。积极制定煤炭保供方案,主动与钢铁企业用户对接,

实现生产与市场互动,实时掌握商品煤生产和库存变化。对各矿井煤炭生产、供应实行日调度、日报告制度,确保对马鞍山钢铁、南京钢铁、宝武鄂钢、湖南华菱钢铁、新余钢铁等企业的煤炭供应,有力保障了能源供应。

针对当前汛期实际,淮北矿业集团启动应急方案,密切关注天气变化,坚持调运24小时应急值班值守,紧盯各个重要节点,确保内外运输通畅。同时,派专人在临选厂、临涣焦化全天候值守,确保洗煤生产、精煤外运和临涣焦化保供。

“患难见真情!在防汛救灾的特殊时期,淮北矿业集团站在讲政治的高度,积极发挥国有企业应有的作用,以高度的政治责任感和社会责任感全力保障合作伙伴企业的煤炭供应,为防汛救灾、稳定生产,提供了极大帮助,充分体现了守望相助的深厚友谊,诠释了患难与共的战略合作关系,彰显了国企担当。”

三防”应急救援实战演练,全方位开展防洪度汛和地质灾害隐患专项检查,备齐备足应急和抢险应急物资,全力做好汛期安全生产,有力保障了能源供应。

“患难见真情!在防汛救灾的特殊时期,淮北矿业集团站在讲政治的高度,积极发挥国有企业应有的作用,以高度的政治责任感和社会责任感全力保障合作伙伴企业的煤炭供应,为防汛救灾、稳定生产,提供了极大帮助,充分体现了守望相助的深厚友谊,诠释了患难与共的战略合作关系,彰显了国企担当。”

新华时评

把优秀返乡农民工打造成乡村振兴生力军

新华社记者 杨三军 陈健

乡村振兴,人才是关键。组织带头人队伍不强、青黄不接问题突出。

基础不牢,地动山摇。如果乡村人才等要素一直单向流往城市,乡村长期处于“失血”“贫血”状态,振兴就是一句空话。把那些有能力、有觉悟、有志于为家乡服务的农民工吸引回来,引导他们返乡创业成为致富带头人,从中择优培养成党员、乡村干部,充实基层干部队伍,这是解决农村党员队伍和基层党组织青黄不接的治本之策。

优秀农民工引得回,还要让他们留得住、干得好。

近年来,四川从狠抓农民工党建入手,在严格人选标准的基础上,建立优秀农民工定向回引、服务保障、培训提升、选拔使用等制度机制,让他们在能力上有提升、工作上有保障、生活上有盼头,真正在农村扎下根,干事创业有成就感。

今年是决战脱贫攻坚的收官之年,做好脱贫攻坚与乡村振兴的衔接,人才是关键因素。各级党委政府要高度重视优秀返乡农民工这一群体,通过综合措施,把他们打造成一支留得住、能战斗、带不走的工作队、生力军,为农村脱贫攻坚和发展振兴提供强有力组织保障和人才支撑。

2020年直招士官工作全面展开

■ 记者 贾启龙

新华社北京7月26日电 军委政治工作部、军委国防动员部近日联合印发通知,部署展开2020年从普通高等学校毕业生中直接招收士官工作。

今年直招士官涵盖计算机、自动化、机械等64类270余个军地通用专业,重点加大无人机、航海、航空航天、电子信息、小语种等专业招收力度,招收规模相比去年增加近2000人。

今年直招士官工作与义务兵征集同步组织实施,8月1日开始,9月30日结束。应征青年可以通过全国征兵网(网址:

http://www.gfbzb.gov.cn)查询直招士官条件和各地招收专业分布情况,符合专业范围和招收条件的在线提交报名信息,并根据应征地兵役机关统一要求,参加体格检查、政治考核等后续招收工作。因招收专业和计划限制未能被招收为士官的合格

青年,可以参加义务兵征集,服义务兵役期满选取为士官时,在普通高等学校按规定学制就读的年数视同服役时间。

今年士官招收工作由省级或地市级人民政府征兵办公室统一组织,报名潜力丰富专业将

在综合衡量报名对象学历层次、在校期间专业课成绩、取得职业资格证书等情况基础上择优遴选;稀缺专业将面向本地符合专业要求、具备招收优势的院校定向对口招收。根据疫情常态化防控要求,今年直招士官原则上不安排自行报到,将与义务兵同步组织运输入营。

直接招收士官入伍时间从2020年9月1日起算,部队下达士官任职命令的时间为2020年12月1日。部队接收单位将科学制定入伍和专业训练方案,认真组织施训;训练完成后按照专业对口、招用一致的原则,将招收士官统一精准分配到对口专业技术岗位。

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2020年7月27日至7月31日)

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
1	周一7.27	相山经济开发区凤竹路东延建设项目设计	公开招标	安徽淮北凤凰山经济开发区管理委员会
2	周一7.27	淮北市直机关第一幼儿园物业管理项目(二次)	竞争性磋商	淮北市直机关第一幼儿园
3	周一7.27	淮北市烈山区宋疃镇卫生院数字化X射线摄系统(DR)项目(三次)	询价	淮北市烈山区宋疃镇卫生院
4	周一7.27	淮北市梅苑学校后勤社会化服务项目	询价	淮北市梅苑学校
5	周二7.28	刘庄社区刘庄自然村下水道工程	公开招标	淮北市高岳街道办事处
6	周二7.28	淮北市供水有限责任公司阻垢剂采购项目	公开招标	淮北市供水有限责任公司
7	周二7.28	淮北市供水有限责任公司零星工程监理	公开招标	淮北市供水有限责任公司
8	周二7.28	杜集经济开发区富强北路改建工程	公开招标	安徽淮北杜集经济开发区管理委员会
9	周二7.28	淮北市公安局交通警察支队高速公路两个系统建设项目	公开招标	淮北市公安局交通警察支队
10	周二7.28	淮北市妇幼保健院妇幼健康信息系统互联互通及软件扩容功能建设项目	公开招标	淮北市妇幼保健院
11	周二7.28	淮北市烈山区机关事务管理中心公务用车与淮北市林业局2020年度森林防灭火用车采购项目	询价	淮北市烈山区机关事务管理中心
12	周三7.29	淮北市古城路47号原林业局二楼商业用房三年期经营权拍租	网络竞价	淮北市机关事务管理中心

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
13	周三7.29	淮北市相山区渠沟镇鲁楼村土地复垦项目	公开招标	淮北市相山区渠沟镇人民政府
14	周三7.29	淮北市机关事务管理中心公务车及淮北市杜集区人民法院执法执勤车采购项目(二次)	询价	淮北市机关事务管理中心
15	周三7.29	淮北日报社新闻纸采购项目	询价	淮北日报社
16	周四7.30	高岳街道周庄罗庄村道路工程	公开招标	淮北市高岳街道办事处
17	周四7.30	淮北市东外环路防洪排涝及道路改造工程勘察设计	公开招标	淮北市重点工程建设管理局
18	周四7.30	淮北市福彩中心营业用房采购项目	单一来源	淮北市福利彩票发行中心
19	周四7.30	淮北市杜集区人民检察院档案室环控系统建设项目	询价	淮北市杜集区人民检察院
20	周四7.30	杜集区矿山集街道农村房地一体宅基地确权登记项目(二次)	公开招标	淮北市杜集区矿山集街道办事处
21	周四7.30	淮北市杜集区人民检察院新媒体工作室建设项目	询价	淮北市杜集区人民检察院
22	周五7.31	淮北市相山区相阳路W-AB#1层(原南湖大酒店)部分办公用房五年期租赁经营权拍租(二次)	网络竞价	淮北市机关事务管理中心/淮北开发区龙发建设投资有限责任公司
23	周五7.31	淮北市东外环路防洪排涝及道路改造工程施工监理(一标段、二标段、三标段)	公开招标	淮北市重点工程建设管理局
24	周五7.31	淮北市杜集区龙岱河及支流治理工程勘察设计	公开招标	淮北市杜集区农业农村水利局